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Àêêóðàòíî çàïèñàííóþ è îôîðìëåííóþ â âèäå åäèíîãî pdf-ôàéëà ðàáîòó íàäî ïîñëàòü íà àäðåñ çàêðåï-

ëåííîãî çà Âàøåé ãðóïïîé ó÷åáíîãî àññèñòåíòà. Ðàñïðåäåëåíèå ñåìèíàðñêèõ ãðóïï ïî ó÷åáíûì

àññèñòåíòàì ñì. ââåðõó íà ñòðàíèöå êóðñà.

Íàéòè îáùåå ðåøåíèå äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé:

Çàäà÷à 2.1.
dy

dx

√
1− x4 + x(1 + ey) = 0.

Çàäà÷à 2.2.
dy

dx
− xy2 = 2xy.

Çàäà÷à 2.3. (1 + x2)
dy

dx
+ xy = 1.

Çàäà÷à 2.4.
ds

dt
+ s cos t =

1

2
sin 2t.

Çàäà÷à 2.5. Ïóñòü x(t)� òåìïåðàòóðà âîçäóõà â íåîòàïëèâàåìîì äîìå, t� âðåìÿ â ñóòêàõ. Ñó-

òî÷íûå êîëåáàíèÿ òåìïåðàòóðû îïèñûâàþòñÿ ôîðìóëîé T (t) = T0 − A cos(2πt), ãäå T0, A > 0�
èçâåñòíûå êîíñòàíòû. Ñêîðîñòü èçìåíåíèÿ òåìïåðàòóðû â äîìå ïðîïîðöèîíàëüíà ðàçíîñòè òåì-

ïåðàòóð:
dx

dt
= c(T (t)− x(t)),

ãäå c > 0�ïàðàìåòð, çàâèñÿùèé îò êà÷åñòâà òåïëîèçîëÿöèè â äîìå.

(à) Íàéäèòå îáùåå ðåøåíèå ýòîãî äèôôåðåíöèàëüíîãî óðàâíåíèÿ.

(á) Êàêîâî ïîâåäåíèå òåìïåðàòóðû â äîìå ñïóñòÿ áîëüøîå âðåìÿ? Åñëè íà óëèöå õîëîäíåå âñåãî

â ïîëíî÷ü, òî â êàêîå âðåìÿ õîëîäíåå âñåãî â äîìå? Êàê ýòî çàâèñèò îò êîýôôèöèåíòà c?

Çàäà÷à 2.6. (à) Ðåøèòå óðàâíåíèå ẋ = (x/t) + 1 è íàðèñóéòå åãî èíòåãðàëüíûå êðèâûå.

(á) Êàê ñåáÿ âåäóò ðàçëè÷íûå ðåøåíèÿ ïðè t → +∞, t → −∞: áóäóò ëè îíè íåîãðàíè÷åííî

ñáëèæàòüñÿ? óäàëÿòüñÿ?
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